

30 వరకు రోజువారీగా లోక్ అదాలత్

మెడక్ అర్బన్, డిసెంబర్ 20: లోక్ అదాలత్లో అధిక సంఖ్యలో కేసులను పరిష్కరించేలా న్యాయవాదులు సహకరించాలని జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి లక్ష్మీశారద అన్నారు. బుధవారం జిల్లా కోర్టుల సముదాయంలో ప్యానల్ లాయర్స్, స్టాండింగ్ కౌన్సిల్, చిట్ ఫండ్స్ కౌన్సిల్తో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా న్యాయమూర్తి మాట్లాడుతూ.. 30వ తేదీ వరకు రోజువారీగా లోక్ అదాలత్ నిర్వహిస్తున్నారన్నారు. కక్షిదారులు కేసులను రాజీ ద్వారా పరిష్కరించుకోవాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో సివిల్ న్యాయమూర్తి జితేందర్ ఉన్నారు.

గ్రహణమొత్త శస్త్రచికిత్స శిబిరాలు

మెడక్ మున్సిపాలిటీ, డిసెంబర్ 20 : గ్రహణమొత్త బాధితులు శస్త్రచికిత్స ఉచిత స్ట్రీనింగ్ శిబిరాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని డి.కె.ఎం. రాధాకృష్ణ సూచించారు. బుధవారం జిల్లా కేంద్రంలోని మండల వనరుల కేంద్రంలో బసవతారకం ఇండ్ - అమెరికన్ క్యాన్సర్ దమాఖాన ఆధ్వర్యంలో స్ట్రీనింగ్ క్యాంప్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వైద్యులు ముకుందరెడ్డి, జోషి మాట్లాడుతూ.. జన్యుపరమైన సమస్యలతో గ్రహణమొత్త ఏర్పడుతాయని, ఇలాంటి సమస్యలను శస్త్రచికిత్సకు పరిష్కారం లభిస్తుందన్నారు. ఈ శిబిరంలో 18 మందిని పరీక్షించి ముగ్గురిని మెరుగైన చికిత్సకు హైదరాబాద్లోని బసవతారకం రావాలని సూచించారు. వైద్యశిబిరంలో సెక్టోరియల్ అధికారి సుధర్శన్మూర్తి, ఎం.కె.ఎం. నీలకంఠం, వైద్యులు పాల్గొన్నారు.

మున్సిపల్ పాలకవర్గం పర్యటన

రామాయంపేట, డిసెంబర్ 20 : పట్టణాభివృద్ధికి నిరంతరం కృషి చేస్తామని మున్సిపల్ చైర్మన్ జితేందర్ గౌడ్, కమిషనర్ ఉమాదేవి తెలిపారు. బుధవారం పట్టణంలోని పలు వార్డుల్లో పర్యటించి, ప్రజల సమస్యలను తెలుసుకున్నారు. వార్డుల్లో మురుగునీటి కాల్వలు, సీసీ రోడ్ల నిర్మాణాల ప్రాధాన్యత ఇస్తున్నట్లు తెలిపారు. వార్డు పర్యటనలో మున్సిపల్ వైస్ చైర్ పర్సన్ విజయలక్ష్మి, ఏఎంసీ చైర్మన్ యాదగిరి, కౌన్సిలర్లు ఉన్నారు.

శివాజీకి ఎమ్మెల్యే సునీతారెడ్డి పరామర్శ

చిలిపిచెడ, డిసెంబర్ 20 : మండలంలోని అజ్ఞమర్రి గ్రామానికి చెందిన శివాజీ జీవిత యాక్సిడెంట్ కు గురై హైదరాబాద్ లోని దమాఖానలో చికిత్స పొందుతున్నారన్నారు. సర్పంచ్ పరశు రాంరెడ్డి ద్వారా విషయం తెలుసుకున్న ఎమ్మెల్యే సునీతారెడ్డి వెంటనే దమాఖానకు వెళ్లి, శివాజీని పరామర్శించారు. అనంతరం కుటుంబ సభ్యులకు ఆర్థికసాయం అందజేశారు.

అర్బులను ఓటరుగా నమోదు చేయాలి

తూ.ప్రాన్, డిసెంబర్ 20 : జనవరి 1, 2024 నాటికి 18 ఏండ్లు నిండిన ప్రతి ఒక్కరినీ ఓటరుగా నమోదు చేయాలని ఆర్డీవో జై చంద్రారెడ్డి అన్నారు. బుధవారం తూ.ప్రాన్ లోని లక్ష్మి గార్డెన్స్ లో ఓటరు నమోదు, తొలిగింపు, నవీకరణ తదితర అంశాలపై బాత్ లెవల్ ఆఫీసర్లకు అవగాహన కల్పించారు. ఓటరు నమోదుకు ఫారం-6, రెండవోట్ ఓట్లున్న వ్యక్తుల పేర్లను ఫారం-7, మార్పులు లేదా సవరణలను ఫారం-8 దరఖాస్తులు స్వీకరించాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో తహసీల్దార్ విజయలక్ష్మి, ఆర్.ఐ. నాగరాజు పాల్గొన్నారు.

మల్లప్పకుంట భూమిని కాపాడుతాం..

తూ.ప్రాన్, డిసెంబర్ 20 : మండల పరిషత్ సమావేశాన్ని ఎంపీపీ స్వప్నావెంకటేశ్ అధ్యక్షతన బుధవారం నిర్వహించారు. విద్య, వైద్యం, రెవెన్యూ, విద్యుత్, నీటిపారుదల, వైద్యం, తాగునీరు, సాగునీరు, ఆర్డీసీ శాఖలపై సమీక్ష నిర్వహించారు. ఇస్లాంపూర్ మల్లప్పకుంట భూమిని ఆక్రమిస్తున్నారని నీటిపారుదల ఏకా అనురాధకు ఫిర్యాదు చేశారు. కుంట భూమిని కాపాడుతామని ఏకా హామీ ఇచ్చారు. సమావేశంలో ఎంపీడీవో అరుంధతి, వైసెంపీపీ శరణ్యాభాస్కర్ రెడ్డి, తహసీల్దార్ విజయలక్ష్మి, సర్పంచ్ ల భగవాన్ రెడ్డి, సర్పంచ్ రెడ్డి, వెంకటరాం రెడ్డి, ఎంపీటీసీలు సంతోశ్ రెడ్డి, సర్పమ్మ, వెంకటమ్మ ఉన్నారు.

నేడు విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం

పాపన్నపేట, డిసెంబర్ 20: మిన్ పూర్ 132కేపీ విద్యుత్ సబ్ స్టేషన్ లో మరమ్మతులు చేపడుతున్నారు. మరమ్మతుల కారణంగా గురువారం మధ్యాహ్నం నుంచి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు పాపన్నపేట సబ్ స్టేషన్ పరిధిలోని గ్రామాలకు విద్యుత్ సరఫరా నిలిపివేస్తున్నట్లు ఏకా సర్పంచులు తెలిపారు.

రేపు మండల సర్వసభ్య సమావేశం

అల్లూరుగూడ, డిసెంబర్ 20 : మండల పరిషత్ సర్వసభ్య సమావేశాన్ని శుభ్రవారం నిర్వహిస్తున్నట్లు ఎంపీపీ అనిల్ కుమార్ తెలిపారు. సమావేశానికి వివిధ గ్రామాలకు చెందిన ఎంపీటీసీలు, సర్పంచ్ లు, అధికారులు హాజరుకావాలని కోరారు.

అధికారులను కలిసిన కమిషనర్

నర్సాపూర్, డిసెంబర్ 20 : రాష్ట్ర మున్సిపల్ పరిపాలన శాఖ ముఖ్యకార్యదర్శి దానకిశోర్, పురపాలకశాఖ కమిషనర్, సంచాలకులు హరిచందనను నర్సాపూర్ మున్సిపల్ కమిషనర్ వెంకటేశ్ గౌడ్ బుధవారం హైదరాబాద్ లో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి, పుష్కరచ్చం అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

- క్రీడలతో సంపూర్ణ ఆరోగ్యం
- జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ రమేష్
- మెడక్ లో నేషనల్ డిస్ట్రిక్ట్ అథ్లెటిక్స్ మీట్

మెడక్ మున్సిపాలిటీ, డిసెంబర్ 20 : క్రీడలతో ఆరోగ్యంగా ఉంటారని అదనపు కలెక్టర్ రమేష్ అన్నారు. మెడక్ జిల్లా అథ్లెటిక్స్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో బుధవారం జిల్లా కేంద్రంలో నేషనల్ డిస్ట్రిక్ట్ అథ్లెటిక్స్ మీట్ లో (అండర్-14, 16 బాలబాలికలు) ఎంపికలు నిర్వహించారు. క్రీడాకారుల ఎంపిక పోటీలను అదనపు కలెక్టర్ రమేష్, అథ్లెటిక్స్ అసోసియేషన్ అజ్ఞుర్ అనిల్, జిల్లా విద్యాధికారి రాధాకృష్ణ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. జిల్లాస్థాయి అథ్లెటిక్స్ పోటీల్లో ఎంపికైన క్రీడాకారులు జాతీయస్థాయిలో రాణించి రాష్ట్రానికి, జిల్లాకు మేర ప్రఖ్యాతులు తెచ్చాలన్నారు. డి.కె.ఎం. రాధాకృష్ణ మాట్లాడుతూ.. క్రీడాకారులు ప్రతిరోజూ సాధన చేయడం ద్వారా వైపుబ్యాన్ని సాధించి క్రీడల్లో ఉన్నతమైన స్థానానికి చేరుకోవచ్చన్నారు. అథ్లెటిక్స్ మీట్ లో జిల్లా వ్యాప్తంగా 400 మంది క్రీడాకారులు పాల్గొనగా, ప్రతిభ కనబర్చినవారిని ఎంపిక చేశారు. 2024 ఫిబ్రవరిలో గుజరాత్ లో జరిగే జాతీయస్థాయి పోటీల్లో మెడక్ జిల్లా తరపున పాల్గొంటారని అథ్లెటిక్స్ అసోసియేషన్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి మధు సూదన్ తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఎస్.జి.ఎమ్ జిల్లా కార్యదర్శి రమేష్, సెక్టోరియల్ అధికారి సుధర్శన్మూర్తి, పీకాటి అసోసి

అథ్లెటిక్స్ క్రీడాకారుల ఎంపిక



జాతీయ స్థాయి పోటీలకు ఎంపికైన విద్యార్థులకు పతకాలు అందజేస్తున్న అదనపు కలెక్టర్ రమేష్, డి.కె.ఎం. రాధాకృష్ణ

యేషన్ జిల్లా అధ్యక్షుడు నాగరాజు, పీకాటిల రమేష్, మహి పాల్, చంటి, సుజాత, సుమన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. కరాటిలో సత్కాచారీని మానవల్లి బాలికలు.. జిల్లా కేంద్రంలో ఈ నెల 17న జరిగిన జాతీయస్థాయి ఇంటర్ స్కూల్ కరాటి పోటీల్లో వెల్లెర్ల మండలం మానవల్లి ప్రభుత్వ పాఠశాలకు చెందిన బాలికలకు సత్కాచారీని పోటీలలో పాల్గొన్న బాలికలు బంగారు, వెండి, కాంస్య పతకాల

తోపాటు సర్టిఫికెట్లు, ఓవర్ లో గ్రాండ్ చాంపియన్ షిప్ సాధించారు. ఎంపీపీ స్వరూప బుధవారం పాఠశాలను సందర్శించి, పతకాలు సాధించిన బాలికలను అభినందించారు. బాలికల అత్యుత్కణ కోసం రాజీ లక్ష్మిబాయి అత్యుత్కణ ప్రశంస పేరుతో ప్రభుత్వ బడుల్లో ప్రత్యేకంగా కరాటి శిక్షణ ఇస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఎంపీపీ వెంట ఎస్.ఎం.సి. చైర్మన్ శ్రీను, సోసైటీ డైరెక్టర్ పోతెరెడ్డి, హెచ్.ఎం. రవి, ఉపాధ్యాయులు ఉన్నారు.

ప్రభుత్వ విద్యాసంస్థల్లో నాణ్యమైన విద్య

- పాఠశాలను సందర్శించిన పర్యవేక్షణ కమిటీ
- విద్యార్థులు కష్టపడి చదివితేనే ఉత్తమ ఫలితాలు

చేగుంట / పాపన్నపేట / కొల్చారం / వెల్లెర్ల / నర్సాపూర్, డిసెంబర్ 20 : ప్రభుత్వ పాఠశాలలు, కళాశాలల్లో విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్య లభిస్తున్నదని పర్యవేక్షణ కమిటీ సభ్యులు లక్ష్యే, మనోహర్ రావు, ధనుంజయ్, మధుసుధన్, మహేందర్ రెడ్డి, వేణుగోపాల్, మంజుల అన్నారు. చేగుంట మండలం చందాయిపేట ఉన్నత పాఠశాలను హెచ్.ఎం. లీలావతి ఆధ్వర్యంలో బుధవారం పరిశీలించారు. పాఠశాలలో బోధనాద్వైరీ, బోధనా ప్రణాళికలు, పాఠ్య ప్రణాళిక, ఆన్ లైన్ మార్కులు ఎంట్రీలను పరిశీలించారు. పర్యవేక్షణ కమిటీ సభ్యులు మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించాలన్నారు. ఇందులో భాగంగా పాఠశాలలను సందర్శించి, విద్యార్థుల మెరిట్ ను పరిశీలిస్తున్నామన్నారు. కార్యక్రమంలో పర్యవేక్షణ కమిటీ సభ్యులతోపాటు ఉపాధ్యాయులు ఉన్నారు.



పాపన్నపేట జూనియర్ కళాశాలలో మాట్లాడుతున్న ప్రిన్సిపాల్ నర్సింహులు

ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించాలి : ప్రిన్సిపాల్ నర్సింహులు విద్యార్థుల భవిష్యత్ తల్లిదండ్రుల చేతల్లో ఉండాలి. పాపన్నపేట ప్రభుత్వ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ నర్సింహులు అన్నారు. పాపన్నపేటలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో పోషకుల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వచ్చే రెండు నెలల్లో ఇంటర్ పరీక్షలు జరగనున్న నేపథ్యంలో తల్లిదండ్రులు పిల్లల చదువులపై దృష్టి పెట్టాలన్నారు. కళాశాల లో 8 గంటలు విద్యార్థులు ఉంటే 16 గంటల పాటు ఇంటి వద్ద ఉంటారన్నారు. విద్యార్థులు చదువుల పట్ల తల్లిదండ్రుల బాధ్యత కూడా ఉంటుందని సూచించారు. విద్యార్థులు విధిగా కళాశాలకు వచ్చేలా చూడాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో లెక్క రత్న భాగ్యలక్ష్మి, శ్రీనివాస్, సంతోశ్ కుమార్, ప్రవీణ్ కుమార్, రమేష్, సంద్యారాణి, విజయ్, రాములు, ఏలేందర్, వందన పాల్గొన్నారు.

నీలకంఠం ఆకస్మిక తనిఖీ చేశారు. పాఠశాలలో ముగ్గురు ఉపాధ్యాయులకు ఒకరు సెలవులో ఉండగా, ఇంకొకరు డిప్యూటీ షిఫ్ట్ వెళ్లారు. ఈ సందర్భంగా ఎం.కె.ఎం. మాట్లాడుతూ ఉపాధ్యాయులందరూ ప్రార్థనలో విధిగా ఉండాలన్నారు. అనంతరం ఎఫ్.ఎల్.ఎస్. అమలు, పాఠశాల రికార్డులు, ఎఫ్.ఎల్.ఎస్. రికార్డులను పరిశీలించారు. ఉపాధ్యాయులు ఎఫ్.ఎల్.ఎస్.కు అనుగుణంగా బోధించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో సీఆర్.పి. రాములు, కాంప్లెక్స్ హెచ్.ఎం. ఉపేందర్ రెడ్డి ఉన్నారు.

అంగన్ వాడీ కేంద్రాలలో పాష్టికాహారం అంగన్ వాడీ కేంద్రాలలో పాష్టికాహారాన్ని అందిస్తున్నారని, గర్భిణులు, బాలింతలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని వెల్లెర్ల పంచాయతీ శేరిల ప్రభుత్వ పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు లలిత, శ్రావణి, ఏఎన్.ఎం. స్రవంతి సూచించారు. శేరిల గ్రామంలోని 5వ అంగన్ వాడీ కేంద్రంలో గర్భిణీలకు సీమంతాలు, చిన్నారలకు అన్నప్రాసన చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గర్భిణులు, బాలింతలు సరైన పాష్టికాహారాన్ని తీసుకుంటే పుట్టబోయే పుట్టిన బిడ్డలు ఆరోగ్యంగా ఎదుగుతారని, పిల్లల్లో రోగ నిరోధకశక్తి పెరుగుతుందన్నారు. కార్యక్రమంలో అంగన్ వాడీ టీచర్ లక్ష్మి, ఆశ వర్కర్ మంజుల ఉన్నారు. ఖాజీపేట్ ఉన్నత ప్రభుత్వ పాఠశాలలో మాక్ పోలింగ్ నర్సాపూర్ మండలంలోని ఖాజీపేట్ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో విద్యార్థులకు మాక్ పోలింగ్ నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయుడు శ్రీనివాస్, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

సంగాయిపేట పాఠశాలను తనిఖీ చేసిన ఎం.కె.ఎం కొల్చారం మండలపరిధిలోని సంగాయిపేట పాఠశాలను ఎం.కె.ఎం

శాలిపేట ఉపసర్పంచ్ దారుణహత్య

- భూవివాదంతో తమ్ముడిని కొట్టి చంపిన అన్న
- నిందితుడిని శిక్షించాలని మృతుడు ఆంజనేయులు కుటుంబ సభ్యులు, బంధువుల ఆందోళన

చిన్నశంకరంపేట, డిసెంబర్ 20 : భూవివాదంతో తమ్ముడిపై దాడి చేసి అన్నను దారుణంగా హత్య చేసిన ఘటన చిన్నశంకరంపేట మండలం శాలిపేటలో బుధవారం చోటు చేసుకుంది. పోలీసులు, గ్రామస్థల కథనం ప్రకారం.. చిన్నశంకరంపేట మండలం శాలిపేట ఉపసర్పంచ్ ముంద్రాతి ఆంజనేయులు (42) తన అన్న సత్య నారాయణ మధ్య కొంతకాలంగా భూవివాదం కొనసాగుతున్నది. ఈ విషయంపై ఐదు రోజుల క్రితం పెద్దమనుషుల ముందు ఒప్పందం కుదుర్చుకున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో బుధవారం ఉదయం ఉపసర్పంచ్ ఆంజనేయులు నారుమడికి నీళ్లు పెట్టేందుకు పొలం వద్దకు వెళ్లారు. దీంతో అన్నమధ్య మధ్య ఘర్షణ చోటు చేసుకుంది. ఈ క్రమంలో ఆంజనేయులుపై సత్యనారాయణ ఇసుప రాడ్లతో తలపై విచక్షణా రహితంగా కొట్టి హత్య చేసి అక్కడి నుంచి పరారయ్యాడు. ఈ విషయాన్ని గ్రామస్థులు రామాయంపేట సీపి

లక్ష్మీబాబు, చిన్నశంకరంపేట ఎస్పీ నారాయణకు చెప్పారు. దీంతో ఘటనా స్థలానికి చేరుకొని వివరాలు సేకరించారు. క్లాస్ టీం, డాగ్ స్కాన్డ్రాస్ రప్పించి వివరాలు సేకరించారు. పోలీసులు మృతదేహాన్ని ట్రాక్టర్లో తరలిస్తుండగా కుటుంబ సభ్యులు, బంధువులు అడ్డుకుని, బాధిత కుటుంబానికి న్యాయం జరిగే వరకు మృతదేహాన్ని తీసుకెళ్లడం లేదని ఆందోళనకు దిగారు. మృతుడి అన్న సత్యనారాయణతోపాటు అల్లుడు భాను కలిసి హత్య చేశారని ఆరోపించారు. పోలీసులు అందోళనకారులను సముదాయించి బాధిత కుటుంబానికి న్యాయం చేస్తామని హామీ ఇచ్చి మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్టం నిమిత్తం మెడక్ ఏరియా దమాఖానకు తరలించారు. మృతుడి భార్య ఫిర్యాదు మేరకుతో నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. శాలిపేటలో అలుముకున్న విషాదఛాయలు.. ఉప సర్పంచ్గా అందరితో కలుపుగోలుగా ఉండే ఆంజనేయులు హత్యకు గురికావడంతో శాలిపేట గ్రామంలో విషాదఛాయలు అలుముకున్నాయి. కుటుంబ సభ్యుల రోదనలు మిన్నంటాయి. గ్రామంలో ఎలాంటి అవాంఛనీయ ఘటనలు చోటు చేసుకోకుండా పోలీసులు భారీ బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు.

ప్రమాదంలో ఒకరి మృతి

కొల్చారం, డిసెంబర్ 20 : రోడ్డుపై అడ్డు వచ్చిన కోతులను తప్పించుకోవడానికి వాహనం బోల్తా పడడంతో వ్యక్తి మృతి చెందిన ఘటన కొల్చారం పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో బుధవారం జరిగింది. బాచుపల్లికి చెందిన ప్రసాద్, కృష్ణ టీవీఎస్ ఎక్సెల్ వాహనంపై మెడక్ వెళ్తూ కొల్చారం-కొడిపల్లి మధ్య అటవీప్రాంతంలో తోతువాగు సమీపంలో రోడ్డుపై కోతులను తప్పించుకోవడానికి రోడ్డు పక్కన ఉన్న సైడ్ సేఫ్ రైలింగ్ కు డి.కె.ఎం. మాట్లాడుతూ ఈ ప్రమాదంలో ప్రసాద్ అక్కడికక్కడే మృతి చెందగా, కృష్ణ గాయపడ్డాడు. ఈ మేరకు పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

విద్యుత్ షాక్ తో రైతు..

నిజాంపేట, డిసెంబర్ 20 : ప్రమాదవశాత్తు విద్యుత్ షాక్ తో యువరైతు మృతి చెందిన సంఘటన నందిగమ గ్రామంలో బుధవారం చోటుచేసుకుంది. గ్రామస్థులు తెలిపిన వివరాలు.. నందిగమ గ్రామానికి చెందిన రాగుల శ్రీహరి (32) బుధవారం బుధవారం ఉదయం తన వ్యవసాయ పొలంలో నారుమడికి నీరు పెట్టేందుకు వెళ్లారు. సాయంత్రమైన ఇంటికి రాకపోవడంతో కుటుంబ సభ్యులు పొలం వద్దకు వెళ్లి చూడగా శ్రీహరి మృతదేహం కనిపించడంతో బోరున విలపించారు. వరినారుపై మంచు వల్ల ఏర్పడిన నీటిని శ్రీహరి కర్ర సహాయంతో తొలిగిస్తున్న క్రమంలోనే కొదిడి ఉన్న హైటెన్షన్ విద్యుత్ తీగాలకు కర్ర తగిలి విద్యుత్ షాక్ గురై అక్కడిక్కడే మృతి చెందాడని కుటుంబీకులు తెలిపారు. కుటుంబసభ్యుల ఫిర్యాదు మేరకు పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. మృతుడు శ్రీహరికి భార్య కల్యాణి, కుమారుడు (3) ఉన్నారు.

WANTED

★ **త్రివేణి హోంకేర్ హైదరాబాద్ సండు** వృద్ధులను, పేషంట్లను చూసుకొనుటకు వర్కర్స్, నర్సులు కావాలి. ఉచిత వసతి, భోజనం, జీతం: 18K. Ph: 9160900024, 9640400073. NT-314374

★ **రామకృష్ణ గ్రూపు (A.P., హ్యూడ్కో No.1) శ్రీమంతుల** ఇండ్లలో వృద్ధుల/పేషంట్ల సేవకు ఇంటి/వంటపని, బేబీకేర్ కోకు MF వర్కర్స్ 12/24 గంటల డ్యూటీ కోకు కావాలి. పేషంట్లకు 5 వేలు కమీషన్. 9281452762, 9515108830. NT-314474

గమనిక: క్యాన్సర్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో క్షుణ్ణంగా విచారించుకోవాలని దిగి పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్లియరుమెంట్ నమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు విధిమైన సంబంధం లేదు. బ్యాంక్ ఆకౌంట్ ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ఫర్/డిపాజిట్ చేయవచ్చు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.